

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

(продовження, початок на с. 1)

проблеми. У результаті спільних зусиль вищої школи – коефіцієнт не збільшили.

Внесені профкомом пропозиції з формування нормативів штатного розпису вищих навчальних закладів.

Робота комісії соціального захисту була сконцентрована за такими напрямками: участь у розробці нормативно-правових документів, що стосуються соціально-економічних інтересів членів профспілки університету; участь у розгляді заяв, скарг, звернень, що відносяться до трудових відносин працівників університету; участь у роботі комісії з трудових спорів; робота у сфері пенсійного забезпечення наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників університету; участь у загальнопрофспілкових заходах обласної профспілкової організації працівників освіти і науки, участь у загальнодержавних профспілкових заходах.

За вказаними напрямками роботи голова та члени комісії безпосередньо брали участь у розробці таких положень:

- про орган громадського самоврядування факультету;
- про орган громадського самоврядування університету;
- про атестацію науково-педагогічних працівників і обслуговуючого персоналу;
- про вчену раду факультету;
- про вчену раду університету.

Розроблено альтернативне положення про методичну роботу в університеті, з якого ряд пропозицій увійшло до вже затвердженого цього положення вченою радою університету.

З метою впровадження наказу Міністерства освіти і науки України №1047 від 30.07.2013 року «Про затвердження Положення про відомчі заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки України» розроблений проект Положення про запроваджені заохочувальні відзнаки і нагородження в нашому університеті.

Комісія соціального захисту брала участь у розгляді всіх скарг, що надходили до профкому.

Необхідно зазначити, що після розгляду комісією з соціального захисту заяв, звернень, скарг, інформацій стосовно можливих порушень трудових, соціально-економічних прав працівників університету з боку адміністрації сторони приходили до згоди, що в подальшому унеможливило роботу комісії з трудових спорів оскільки конфлікт був вичерпаний.

Голова комісія Данилків Я.Н. запропонував та спільно з бухгалтерією розробив нову форму заяви для науково-педагогічних працівників, які працюють понад ставку. Така форма заяви дала змогу враховувати під час оформлення пенсії всю зарплату. Зазначена форма була запозичена багатьма ВНЗ України.

Члени комісії соціального захисту брали участь у всеукраїнських заходах: Горська О. О. (2013 р., м. Суми), Данилків Я. Н. (травень 2014 р., всеукраїнські збори громадян щодо проведення Всеукраїнського конституційного референдуму).

За участю профкому працюють постійні комісії в університеті, які виконують важливі функції соціального захисту працівників.

Комісія соціального страхування, яка складається на паритетних засадах із представників адміністрації та профспілки розглядає питання виплати допомоги за лікарняними листами, видачі путівок на санаторно-курортне лікування (у 2015 р. – відсутнє). Узгоджувальна комісія з вирішення питань щодо встановлення надбавок і доплат до посадового окладу працівників розглядає персональні надбавки і доплати із врахуванням додаткових робіт та їх якості.

Комісія із трудових спорів розглядає трудові конфлікти в університеті та сприяє їх вирішенню в досудовому порядку.

Комісія з охорони праці університету, куди входять представники профкому, перевіряє умови праці всіх підрозділів університету.

Конкурсно-атестаційна комісія з атестації науково-педагогічних працівників розглядає відповідність умовам конкурсу претендентів.

Робота в таких комісіях вимагає постійної поінформованості з останніми інформативними документами, знання реальної ситуації в університеті та бажання допомогти працівникам отримати справедливую оплату за виконану роботу, безпечні умови праці та нормальний психологічний клімат у колективі.

ОХОРОНА ПРАЦІ

Комісія з охорони праці та безпеки життєдіяльності створена згідно Закону України «Про охорону праці» (ст.17), КЗпП України (ст.161) та Колективного договору між адміністрацією і профспілковим комітетом КДПУ ім. В. Винниченка. Робота комісії з охорони праці за звітний період проводилася із залученням представників профспілкового активу, інженера з охорони праці та керівників структурних підрозділів за планом, складеним згідно законодавства та затвердженим профкомом

університету. Результати діяльності комісії з охорони праці постійно обговорювалися в колективах підрозділів, на засіданнях комісії та на засіданнях профкому.

Зокрема, за звітний період комісією спільно з інженером з охорони праці Л. О. Василенко організовувалися та проводилися такі заходи:

1. На основі моніторингу та оцінювання відповідності стану охорони праці в структурних підрозділах вимогам нормативно-правових актів, розроблялися пропозиції щодо

управлінських рішень, спрямованих на створення здорових і безпечних умов праці (наявність засобів пожежогасіння і вчасне їх оновлення, наявність засобів електробезпеки, проходження працівниками первинних і повторних інструктажів з відповідним оформленням журналів).

2. Організовувалася та проводилася роз'яснювальна робота в структурних підрозділах (навчальних лабораторіях, кабінетах, майстернях) щодо необхідності поліпшення умов (закінчення на с. 3)